FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL

El subprograma de Fortalecimiento Institucional de las Organizaciones Locales, es el fundamento de la Implementación del Plan de Gestión Ambiental del Programa de Corredores de Integración de Occidente.  Su objetivo general es:

“Fortalecer a las Gobernaciones y Municipios del área de influencia del Programa de manera a mejorar sus capacidades de manejo y administración de la gestión ambiental, en concordancia con el proceso de Descentralización de Ia Gestión Ambiental promovido por la Secretaria del Ambiente (SEAM) a dichos organismos de manera a no superponer acciones ya planteadas, sino de complementar y reforzar aquellas identificadas como prioritarias por las autoridades locales.

Se plantea como objetivos específicos los siguientes componentes:

· Capacitar a técnicos de las Unidades Ambientales de las Gobernaciones y los Municipios del área de influencia del programa;

· Formular y Ejecutar proyectos de mejora de la Estructura Administrativa y Legal para el Gerenciamiento Ambiental;

· Organizar y Ejecutar Jornadas de Difusión a medios de comunicación y público en general.

El trabajo se desarrolló de manera coordinada con las autoridades de las instituciones y al encontrarse debilidad en algunas instituciones en la estructuración de sus unidades ambientales, el fortalecimiento se enfocó a la estructuración de estas unidades.

La presentación de los resultados se presenta por separado para cada uno de los objetivos específicos, iniciando con la Capacitación a los técnicos de las Unidades Ambientales de las gobernaciones y municipios del área de influencia directa del Programa.  Se presenta en la evidencia fotográfica con el nombre eventos, el registro fotográfico de varios de los eventos desarrollados.  Se tiene también el registro de eventos de algunos de los más importantes con el nombre informe de eventos.

Dentro de los informes de eventos se incluye el Diagnóstico Inicial, Diagnóstico de Situacion, que establece la línea base, las condiciones encontradas al inicio de la ejecución del Programa; en seguida el Plan de Fortalecimiento, en este caso se presenta el correspondiente al Municipio Irala Fernández, se inserta también las constancias de entrega a cada institución participante en el desarrollo del diagnóstico inicial.


Se incluye luego el informe del Evento de Lanzamiento del Programa, desarrollado en el Hotel Granados Park en Asunción el día 16 de Septiembre de 2009.

Se presentan a continuación los eventos sobre manejo de recursos naturales desarrollados en el Colegio Nacional Boquerón: Informe seminarios recursos naturales Filadelfia en el mes de Octubre de 2009.

Eventos puerto casado.
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